

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum
Budapest.

MEGJELENÉSI ADATOK
KÖZLEKEDÉSI TISZSÁG

MEGJELENÉSI ADATOK ÉS TELJES LEHETŐSÉGEK
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben előfizetésre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A jogrend.

A jogrend olyan mint az egészség, ha megvan, akkor senki sem veszi észre, mindenki természetes dolognak tartja és éppen ezért nem értekezik sokra.

Ha megszűnik, csak akkor tudják igazán értékelni az emberek — akarcsak az egészséget.

A kormány egyik legszebb eredményeként tartja, hogy a bekere emlékeztető teljes jogrendet, benső biztonságot fenn tudja tartani. Nem akarunk foglalkozni az utódállamok belső jogrendjével, mert az köztudomásúan nem egyéb, mint az állampolgárok nemzetisége szerint osztogatott igazság, vagyis — a jogtalan-ságok sorozata.

Most csak arra az állapotra mutatunk rá, mely a győztes, gazdag és „okosnak kormányzott” vagyis egy év alatt nyolc kormányt fogyasztott Franciaországban uralkodik. Szabadság — az van, de az ucca népe barrikádokat emel, ugye hogy egész Paris helyőrséget mozgósítani kellett, sőt a vidéki garnizonokból is hoznak fel csapatokat.

Nálunk is áll a politikai harc a fővárosban, de senki sem gondolt arra, hogy az uccát megmozgassa, de hiába is gondolna rá, mert a kormány erős kézzel elfojtana minden rendbontást. Ez a belső jogrend, mely minden polgár számára biztosítja a mozgási szabadságot úgy a termelés, mint az ipar és kereskedelem terén — olyan érték, melyet csak most tudunk értékelni, amikor Németországban és Ausztriában politikai vélemény nyilvánításért hamar kerül valaki internáló táborba s hozzá „aut eigene Kosten, amikor Franciaországban átlag minden két hónapban változik a kormány s az ucca népe dacára a „nagy szabadságnak” egyre jobban forrong, sőt eljutott már a forradalmi állapotokig.

Nálunk nagy a panasz a sok az adó miatt, ami magya-

rázható azzal, hogy vesztes és állandó gazdasági támadások celpontját képező szegény állam vagyunk, de hogy az új kormány a győztes Franciaországnak programja sarkpontjává az adórendszer teljes átalakítását és a mezőgazdasági termelést sújtó adóterhek lényeges csökkentését tűzte ki — nagyon meglepő.

Még meglepőbb, hogy az új kormány legfőbb kötelességének az állami költségvetés

kiegyensúlyozását tartja.

Mi mindezekben — sokkal nehezebb körülmények között — megelőztük Franciaországot; minden tárgyilagossá bírálnak el kell tehát ismerni, hogy a mi belső jogrendünk és költségvetésünk egyensúlya, olyan hatalmas eredmény, olyan hatalmas tette a kormánynak, amintre olyan hatalmas állam is, mint Franciaország — várva várjuk.

Megkötötték a balkáni egyezményt

A vasárnap Belgrádban megkötött balkáni egyezmény megjelöli és biztosítja a szerződő államok határait a támadó fel-lel szemben, kötelezővé teszi a segítségnyújtást, kimondja, hogy a köztük felmerülő ellentéteket döntő bíróság utján kell szabályozni és kötelezik magukat arra, hogy politikai természetű megégyezést csak

a többiek beleegyezésével köthetnek. Bulgária és Albánia kormányának egyheti határidőt tűztek ki csatlakozásra.

Tevfik Rüzdi török és Maximos görög külügyminiszter ma reggel elutazott Belgrádból. Titulescu és Jęftics ma kelnek utra Athénbe, az egyezmény ünnepélyes aláírása végett.

Szabad a maszkajás a farsangban úgy, mint azelőtt régen.

Nem szabad azonban most sem izléstelen, vallási áhitatot, szemérmes sértőt, közérkölcösökre ütőköz stb. jelmezből megjelenni, sem alkonyattól kezdve az utcán álarabban járni, kelni. Kerülni kell a templomok táját a maszkaknak.

A multa emlékeztető farsangi megrendezése az idegenforgalmi propaganda bizottság ügye is, mert többek között ezt a történelmi vonatkozása, török időkbeli eredő népszokást is az idegenforgalom szolgálatába kívánja állítani egy izlées, csinos, tarka magyar Carneval kiépítésével.

Ezért eljár a m. kir. rendőrség bajai kapitányságnál és pedig eredményesen. Trenka Kálmán főtanácsos, aki városunknak minden jó szolgálatot tevő ügye iránt mindig megértéssel volt és van, eddigi rendelkezésétől eltérőleg megengedte a maszkajást azzal a korlátozással, hogy az est beállta után álarabban utcán megjelenni nem szabad, tilos hangos zenebonával a templomok

előtt járni.

A korlátozást így lehetne röviden kifejezni, amit nem szabad az utcán a civilnek, az mekévésbé sem szabad a maszkának.

Az egész Magyarországon csaknem egyedülálló a bajai maszkajás. A jó békevilági bajai Carnevalt kívánjuk feleleveníteni, mikor felhívjuk feleleveníteni, mikor felhívjuk közönségünk figyelmét e szép hagyományos népszokásra.

Ki ne emlékezne a régi jó idők felvonuló színes és mulatságos maszka tömegeire, a zenes tűzoltó kocsiira, az alsóvárosi bunyevácok felgyelmezett kolbjára, tarka maszkák csoportos felvonulásaira és még sok más más apró mókás jele-tekre, mellyel nemcsak a bajaiaknak szereztek butlelejtő kedélyes szórakozást, hanem a vidékről nagy számban ideseregülő idegeneknek is.

Városunk idegenforgalma érdekében készülünk a bajai Carnevalra és tüdővölna, ha az uri közép. osztály is részt venne e propaganda népmulatságban.

Tegyek lehetővé, hogy csoportos (20—30 as) felvonulásukkal is minél látványosabb legyen az idei Carneval.

Azután a közönség is vonuljon ki a sétányokra, hogy ezzel is emelje a felvonulások látványosságát.

Eltették

dr. Lemberger Armin ügyvédet, a város tb. főjegyzőjét.

Az egész város osztatlan részvéte kísérte utolsó útjára dr. Lemberger Armin ügyvédet. Tiszteletnek, barátságának megszámlálhatatlan tömege gyülekezett össze a gyászszertartásra. A gyászbeszédet az ügyvédi kar nevében Dr. Fischhoff Zsigmond ügyvéd, városi tb. főügyész mondta.

Gondolatban és érzésekben gazdag beszédben emlékezett meg dr. Lemberger Armin életéről és minden időkre példáló szolgálható puritánuságáról, nagy hazaszeretéről.

A hitközség nevében Dr. Róna Dezső egészségügyi főtanácsos, a közönség igazgató főorvosa búcsúztatta Dr. Lemberger Ármint; mélyen szántó s mindenkit megható beszédben emlékezett meg Baja város társadalmi és közéletének nagy halottjáról.

„Mimóza est.”

A Katolikus Egyesület egyetemi ifjúsága által rendezett „Mimóza est” az idei farsangi legényesebb és anyagilag, erkölcsileg legjobban sikerült bajja volt.

A Nagyszonyok és Háziaszonyok díszes koszorúja, már előre biztosította a teljes sikert.

Nagyszonyok voltak: dr. Walko Lajosné, dr. Schöber Beláné, Baranyi Tiborné és dr. Borbíró Ferencné; a háziaszonyok száma: 138 volt. Baja város női társadalmának úgyszólván minden számottevő katolikus tagja.

A fiatal rendezőgárda gondos munkáját kiváló siker koronázta.

A tituli tartományfőnök teljesítette a Heimwehrnek azt a kívánalmát, hogy pártoktól független emberekből állítsa össze az országos izottságot. Tiróiban 15 nemzeti szocialistát, köztük Metz Frigyes egyetemi tanárt gyűjtőtáborba vitték.

„A bécsi menyasz- szony” műkedvelő előadásban.

A „Szent Margit Leányklub” kitűnő műkedvelő gárdája, 11-én vasárnap este a Központi Szálló színházterében bemutatja Bohoffi 3 felvonásos vígjátékát, „A bécsi menyaszszony”.

A főszerepeket Éber Erzsé, Lantos Bába, Wiszmege Rozália, Szeremlei Lóric, Király Sándor és dr. Kecskés Béla alakítják Szeremlei rendezésében. Mindig elismeréssel voltunk Szeremlei rendező- és színírási művészetéről és olvasóink figyelmébe ajánlunk a megint adandó művészi élményt.

A PALLADIS 1934. februári újdonságai. Egyengős regények 66. sz. A KONOK LEÁNY ESETE.

Regény. Írta Erle Stanley Gardner.

Őt ült a lány az ügyvéddel szemben, a hatalmas karszékben, melynek sötét háttérére meg inkább kiemelte arányátának sugárzó szépségét. Szenvedőnek és gyámoltalannak látszott, de fojtott vadság, dac és keserűség bujkált a hangjában. „Vadmaeska”, állapította meg Perry Mason, a hírneves kriminalista — a lány fel-lellobbanó, sötét szemébe nézve. Rettegést, halálos félelmet árukt el egy-egy ilyen ellopott pillantásban ez az izzó szempár, — meghazudtolva a lány szavainak kenők élszantságát. Az ügyvéd azonnal tisztában volt vele, hogy Fran Celané a maga akaratos, felelhetetlen természetével valami veszedelmes esapdába került s most kétségbeesetten védővé igyekszik szabadulni belőle.

Mégis, van valami megható is ebben a leányban, akinek a sorsa gyámjának meggyilkolásával hirtelen tragikussá fordul ez Perry Mason teljes erővel veti bele magát a küzd-lembé. Szokásnak nem állhatott ugyan érdekeiben, hogy Fran Celané gyámját eltegye láb alól —

mindenki előtt világos és megokolt az eset, — a zsenialis védőügyvéd mégis rendületlenül bízik a leány büntelenségében és reméli, hogy az utolsó pillanatban sikerül megmenteni a fotogató hurokból...

Leleketviszszofító igazalom lép meg és sodorja vépig megállás nélkül ennek a regénynek végzetes fordulatán s már már reménytelennek látszó bonyodalmain keresztül,

a váratlan — villámpaspásként ható — megoldásig. A Palladis ezt a legújabb Egyengős Regényét Zsigány Árpád művészi fordításában bocsátja nagy sikert ígérő útjára.

A másik két újdonságot: Arthur Stringer regényét: „Robinson romantika” és Parmenter „Rosemary átmege a hídön” e művet a következő számokban ismerteljük.

A Collegium Hungaricum egy ösztöndíjas helyének fizetését továbbra is vállalja a város.

Ismeretes a városnak az a határozata, hogy a nehéz gazdasági viszonyokra való tekintettel a Collegium Hungaricum ösztöndíjas helyének fizetését megszünteti és ezen határozatát a belügyminiszterrel közölte. Azonban a belügyminiszter leiratában tiltakozik az ösz-

töndij megszüntetése ellen, aminek valóban nagy fontossá-gára való tekintettel.

Dr. Puskás Dezső h. polgármester javaslatot terjesztett a kisgyűlés elé az ösztöndíj további fenntartására vonatkozóan. A kisgyűlés a javaslatot elfogadta.

Üzv. dr. Vázsonyi Vilmosné előadása a Felelhetetlen Nőkről.

Vasárnap délután zsufolóság megköttöte a Nemzeti Szálló nagyteremé Baja város előkelő közönsége hogy meghallgassa Magyarország néhai nagy államférfia, volt igazságügyminisztere özvegyének előadását a Felelhetetlen Nőkről.

Az előadás megkezdése előtt Löwinger Jenőné, a Bajai Kereskedelmi Bank vezérigazgatójának neje üdvözölte a tea-estet rendező Izabella Nőegylet nevében üzv. dr. Vázsonyi Vilmosné kegyelmes asszonyt aki készségesen vállalkozott arra, hogy a bajai szegények javára előadást tartson.

Üzv. dr. Vázsonyi Vilmosné megköszönve az üdvözlést, elhárította magától nagy szerénységgel az író-női titulust s mindenkinek szívet megnyerő kedves közvetlenséggel hangzolta, hogy magát egyszerűen privát polgári asszonynak érzi, aki azonban valamivel merészebb és

bátrabb a közönséges polgárosszonyoknak.

A Báján való előadáshoz kedvet az a szép műkedvelői előadás adott, melyet nemrégiben itt látott s azonkívül azok a rokoni szálak, melyek Bájához fűzik.

Tárgyilagos kritikát kérve hangsúlyozta, hogy egy csoport szép asszony életéből óhajt kis vázlatokat előadni, melyek nem festmények, nem portrék.

Tizenkét asszonyt választott ki, kik egy kissé mindnyájan benn voltak a politikában.

Az ő egész élete politikus oldalán tölt el s azért választotta olyan nők ismertelését, akik maguk is vonatkozásban voltak a politikával.

Aszpasia.

A női történelmi miniatűrök ismertetését Aspazia ismertetével kezdte. Kr. e. 700 évvel született a görög Milétosban, bronz haja fekete szemü nagyon szép nő volt. 20 éves korában Athenbe ment, ahol akkor Anaxagoras tanította a görög halhatatlanságot. Köztük Perikleszt és Szokrateszt. Akkor is virágzott a szerelem épen úgy, mint ma s megtörtént a nagy eset, Aspaziába egyszerre beleszerettek Periklesz és Szokratesz is. Aspasia Periklesz felesége, nagy gyermekei voltak, akik nem akarták apjuk új házasságába beleegyezni. Periklesz végre is megváltoztatta a saját maga — korábban hozott — törvényét, amely tiltotta athéni férfinek idegen állambeli leányt feleségül venni s végül is elvált feleségétől s elvette a világegyez és okos Aspasiát.

Aspaziának Perikleszre, mint ál-

Most már mindenki tudja,

hogy legjobb

a pécsi brikett

„horgony védjeggyel”

Egyedürisít:

Schön és Bajai

H. yonid u. 13. —: Telefon 26

lambföre gyakorolt befolyásának köszönhető a nő rabszolgaság eltörlése. Aspasia férjével együtt részt vett a kormányzásban és minden tekintetben méltónak bizonyult.

Sokan heterának hirdetik Aspasiát, erre azonban pozitív bizonyítékok nincsenek; ellenben bizonyos, hogy nagyon képzett, tanult, művelt nő.

Siennai Katalin.

Azután a XIV. századra tért át; itt Siennai Katalin sorsát ismertette 25-ik gyermeke volt anyjának, aki mindenáron férhez akarta adni 12 éves korában a leányt s ezért szökere festette haját.

Az értelmes és feltűnően szép kislány elment a szent Domonkos-apácákhoz; ott nevelkedett 18 éves koráig. Rendkívüli értelmessége világhírűvé teszik úgy, hogy a világ minden tájáról érkeznek hozzá tanácsot kérők. Híre annyira elterjedt, hogy még XIV. Gergely pápa is követelt küldött hozzá fontos államügyben. A legnehezebb diplomáciai problémákat is a legnagyobb könnyedséggel oldotta meg. Amikor Avignonba ment a pápa hívására, az uton halt meg.

(Folytatjuk.)

Borzalmas hólavínak Felsőolaszországban

Mint Rómából értesülünk az erős havazások Marche vidékén a hegyekben több hegyűtt lavaomlásokat okoztak. Pesaro tartományban Rubbiana mellett a hógörgeteg 8 ember halálát okozta és néhányan meg is sebesültek, mert több ház összeomlott. Bolognaban 19 ember esett áldozatul a hógörgetegnek.

A mentés munkáját mindenütt baladéktalanul megkezdtek. A hótakaró magassága súlyosan befolyásolja a közlekedést.

— **Belgrádban** meghalt 119 éves korában Jelka Dimitrievics asszony, aki nemrég ünnepelte házasságának centennáriumát... A férje, ki most is a legnagyobb egészségnek örvendő „mindössze” 123 éves.

100%

megtakarítással jár kitűnő rum és likörök készítése házilag közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőresszenciákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 60 fillér!

KÉSZÍTI:

Gyarmati gyógyszer-tár, Baja.

Baromfikivitelünk Angliába.

A múlt hét folyamán Angliába irányul baromfikivitelünk továbbra is szépen fejlődött, amennyiben az angliai baromfikivitelben első helyünket továbbra is megtartottuk.

Az említett hét folyamán csirkéből 916 métermázsát, pulykából 1547 métermázsát és egyeből baromfifőből pedig 767 métermázsát exportáltunk.

— **A vagyonváltásügyszak februári árai.** A penzügyminiszter a mezőgazdasági ingatlanok vagyonváltása fejében fizetendő áru árát február hóra métermázsanként 7 pengő 70 fillérben állapította meg.

— **98.000** dohánymunkás lépett sztrájkba Kubában.

— **Meghalt** Walter Wollmann, aki 1910 ben először repülte át az óceán kis kétmotoros gépével.

— **A kormányzó** előtt Popovics Sándor dr. belső titkos tanácsos, nyug. penzügyminiszter, mint a Magyar Nemzeti Bank újabb kinevezett előlege február 5-én déli egy órakor önépítési hivatali fogadalmat tett.

HIRDETÉSEKET FELVESZ

A NYOMDAVÁLLALAT.

URÁNIA

Február 7-én
Február 8-án

szombat—csütörtök

A szezon

különleges
filmjudozsága:

Lányok a vásáron!

(DER STERN VON VALENCIA)

Történet a leányke-
reskedelem bűnös
világából 12 felvon.

Főszereplők:

**Liane Haid, Ossy
Oswalda, Peter Er-
kelenz, E. Wesner**

Makacs szekrededés,

vastagbélhatalus, gyomorbaí, puffadás, vertorlódás, sárgaság, oranyeres csomók, csepőfűrés eseteiben a terméskész **„Ferenc József”** heszervíz, reggel és este egy-egy kis pohárral bevéve rendkívül becses háziszer. Klinikai megfigyelések tanúsága szerint a **Ferenc József víz** még ingerlőken belü betegknél is fájdalom nélkül hat.

HIREK.

— **A Felsővárosi Rom. Kath. Olvasóház** I. hó 11-én este 8 órai kezdettel kedélyes farsangi mulatságot rendez, melyre a kör tagjait és barátait meghívja az elnökség.

— **Farsang vasárnap: Levente-kai.** Vasárnap este fél 8 órai kezdettel az Ipartestület nagytermében műkedvelő előadással egybekötött zártkörű levente-bált rendez, melyre az egyesület barátait ezúton is meghívja a rendezőség. Színreherül: „A virágnak megiltani nem lehet” Csille Károly népszóműve. A nagy-szerű szereposztás és a kiváló rendezőség gondoskodik arról, hogy a megjelentek nagyszerűen fognak mulatni. Zenét a Petróczy-lamburazonekar szolgáltatja. A meghívó kívánatra felmutatandó.

— **Tolvaj bejárónő.** F. hó 3-án Kohn Márton 70 éves Sip-utca 8 sz. clatti lakos bejelentette a rendőrségen, hogy 2 án délelőtt miolatt a felszerbe ment ki tüzfűzért ismeretlen tettes a lakásából 12 pengőt elvitt. A rendőrség a nyomozást levezette és a tettest megtalálta a károsult bejárónő, Kohl Erzsébet személyében aki ellen az eljárást megindították.

— **A február 11-ére** Pécsre tervezett Délkerületi B. válogatott mérkőzési technikai okok miatt elhalasztották.

Kállay Miklós földművelésügyi miniszternél értekezelt volt a mezőgazdasági kamarák elnökeinek és igazgatóinak részvételével. A gabona érdekesítést és a gazdálkrak juttatandó kivétel módjait beszélték meg.

— **Kétszeresre emelkedett Törökország dohánytermelése.** Legutóbbi jelentések szerint Törökország 1933. évi dohánytermelése kerekben 36 millió kg-t tett ki aminek fele a Smirnai kerületre esik. Ez annyit jelent, hogy Törökország dohánytermelése 1932. vel szemben 100 százalékkal emelkedett.

Rádió készülék

átalakítás és javítás 20-200-2000 méter hullámhosszra, hullámcsapda beépítés 2+1 készülékbe is garanciával! :-: Kérje a készülékek díjtalan bemutatását!

Kricskovics István

rádió- és villanyszerelési vállalata, Takarékpár-u. 1.

Vegyén

DOROGI

tojás szenet és meg fog arról győződni, hogy a legtakarékosabb tüzelő anyag:

MERT salakmentesen elég

MERT nem kormol

MERT nem füstöl

MERT legmagasabb hőfokot fejleszt

Grünhut és Társa

BAJA.

Telefon: 160.

SPORT.

Gonda Lászlót a BSE kitűnő trénerét a MÜSz. délkerületének szövetségi kapitány-helyettesévé választották meg.

Ki ne ismerné a Gonda „Lacit” a BSE hatalmas termelő trénerét, akit minden mérkőzés alkalmával alól látni a ringben. Szorgoskodik, drukkol, sőt ha kell még harcba is száll az igazságérzetet nélkülöző kitűnő pesti bírókkal, ha az ő „gyerekeinek” elnyomásáról van szó. Izgig végig sport ember s emellett igazi „jó fiú”.

Ma értesültünk, hogy megválasztották a déli kerület szövetségi háptányhelyettesévé.

Kevés, ha azt mondjuk: megérdemli. Gondának multja van, mégpedig nagyon szép multja. Már 14 éves korában birközobajnokságot nyer Pécsen. Beirathozik a Testnevelési Főiskolára, ahol tréneri oklevelet nyer. Drezdában a Sächsishe Meister címet kapta. Mint levele oktató két ízben nyerte meg az Ágotha serleget bilünő fegyelmzett csapatával. Ő készítette elő Dobai Dablert is csi megnyerte Magyarország ifjúsági bajnokságát. Aztán itt van Kókai, Glusenshard, Onody, Rác I., Rác II. és a többiek. Ezeknek a sikeres szereplésük mind az ő nevéhez fűződnek.

Mit mondunk nőg?

Gonda László, kitűnő tréner elsőrangú sport pedagógus és emellett igazi „jó fiú”.

Megválasztották szövetségi kapitány helyettesévé. Ez a legkevesebb amit megérdemelt.

S. Gy.

— **Szónokok szerepel március 4-én a KAC hűlgyrsapata.** Dícsőséget dícsőségre hívmo Kiskunhalas legfőbb sportja. S olnok városa meghívta a halasi hűlgytornászcsapatot március 4-iki díztornájára, melyen a Matesz vál gástolt tornászok is szerepelnek. A balastik példája tanúsága szernt, oltra képes a tehetség, ha az kellő támogatással párosul.

MOZI.

Lányok a Vásáron.

Szerdán és Csütörtökön az Urániában.

A szezon legérdekesebb és legkülönlegesebb filmjudozsága kerül szerdán és csütörtökön bemutatásra az Urániában. Címe: Lányok a vásáron (Der Stern von Valencia). Izgalmasabbnál izgalmasabb jelenetekben számol be ez a film a leány herkedelem borzalmairól.

Szegény, szerencsétlen, megcsalt fiatal lányok borzalmas Kulváriáját tárja elénk a film, egy izgalmas történet keretében, melynek főszerepeit Liane Haid, Ossy Oswald, Peter Erkelenz és Edouard Wesner játsszák.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZV LEHEL.

CORSO.

Február 11-én
vasárnap este

Szenzációs szép
farsangi műsor!

Az Universal nagysikerű újdon-
sága

Clyde Beatty

a világ leghíresebb állatszeldítő-
jének bravuros filmje

Fenevadak

Egy állatszeldítő karrierje
10 felvonásban.

Ezt követi má-
sodik slágerünk

Barátok.

Filmregény 8 felvonásban.

Főszerepekben:

**Charles Chic Sale
és Rin-Tin-Tin.**

SODRONY

ÉS

kókuszlábtörlek**olcsón**

beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet kir.-u. 38. Telefon 280.

Névjegyeit

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a

Bakanek-Goldberger
könyvnyomda!!

Szereltesse át elavult

rádió- és villany

berendezését. Garancia mellett vállaljuk. Kedvező részletfizetési feltételek. Rádió-amateuroknak nagy árengedmény! Accumulátor töltés és javítás.

Romvári és Sidó rádió-, villany és műszaki vállalata
Arany János-u. 2. (Drescher ház.)

A legjobb tojásszén legolcsóbb áron szállítjuk, lényeges áreszállítás folytán!!

T jelű

tatai tojásszénq-ként
házhoz
szállítva**P 5-**

Füst-, korom és szagmentes. Salakmentesen teljesen hamuvá ég. Minden rendszerű kálygában legjobban tüzelhető!

Ia. külföldi diókoksz, darabosszén, aprított akác és vegyesfa a legolcsóbb áron!!

Mielőtt rendel, saját érdekében kérjen okvetlen árajánlatot!

„BAJA-BÁCSKA”

Fedett raktár!

építési és tüzeőanyag kereskedés
Baja, Matyas király tér 10. Telefon 356.**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK**PLAKÁT****REKLÁM****IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Felhívás!

Miatán még ez évben az állam az általuk építendő épületek költségének 60 százalékát megtéríti, hogy mindenkinek módja legyen e kedvezmény mellett házat rendezőzni, hajlandók vagyunk minden építési feladatot, tartozást, átalakítást a leghibéből a legnagyobbig, anyaggal együtt havi részletfizetéses törlesztés mellett elvállalni és elvégezni.

Építési irodánkban dímentesen szolgálunk bővebb felvilágosítással

Kertvárosi Építési Vállalat
Schvarcz Dezső és Puskás Mihály
Baja.

Budapesti-ut — Telefon 290

Eladó vagy kiadó

2 szoba, éléskamra fürdőszoba, konyha, előszoba, száraz bejárati és mellékhelyiség salástrommentes, I. rendű téglából és faanyagból készült

modern, adómentes új ház
olcsó áron. — Erzsébet királyné utca 95. b.

Elegánsan burorozott

2 ablakos utcai szoba
villanyvilágítással, 1 vagy 2 úr részére kiadó. Cim a kiadóban.**Ejjeli**
szolgálatot tartreggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

február 5-től február 11-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL

gyógyszertára

Saját gyártmányu

szánkok

olcsón beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet királyné-u. 38.

Telefon 280.

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy

úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-part) helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogathatják sziveskedjenek.**MATÉ LAJOS úriszabó Árpád-u 8.**A 10 évig fizetett házbér
összege egyenlő egy
ház építési összegével!**Kertvárosi telkeinken
felépítjük kívánsága
szerinti házat!****Fizetési**

feltételek beosztásával, valamint tervekkel és bővebb felvilágosítással díjtalanul szolgál

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHVARCH DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.